2024 P A =
Stal SjA MY » AlE A4 (2024.01.26)

(o4



dFnesw A M - AE A

at F2
AR 1 B4t
\" o sk A2k | 2024-01-26 I | 5,938,468,000

A1z 20248 stws] A Bolit A - AEAEAL AY - ME Zhz 5,938,468,0009 02 &,
AG - A& A "AY - AE A ATt

A2z 20233 = PA o] HAIG S "HBFUAS" 2 @t

A3z 2023hA = ASH AR "IF S = Ft

Adz Z7F B APANGA] ToRRE 2900 wRY Y EE $YARGAHE

FBAR AL BE olda AHEE F QoH, ol AA7] FHAH A4t vk,

i, JAAE o EHAGALF] BEHo| FIHHFR GG HAYEA BE

o

[e)
T
'ﬁ'l— ]]] _’_Ood_‘,]o %lﬂ Z]-—,— =1 O] )\]-§] /\‘:l _,]0 N 0,]@——0 dl.o. )\7—] le] E {]-_r.ztﬂ-]:]—.

A5 &) AHle] FFo] AZE Wl TFFYAY 7H o o] &F F Ut

A8 2024 019 299 124 518 35% 1 ABERQANEDLY 93

l=J



Ad AE i TF

JALE : 2024
ALTE : Eoit
@Y dEnsEw __ (& = Ag)

__ .
_ - T S CES TS ) s !

o] A% X785 4 7] o] 2] 5,634,936 040 A4 28 ) 3831767 645
IBEE T 7] Efo] A= Pmﬁ_ 0.2 FBEA/LE{AR 809,693 13.6
A5 §rERRsd 265,820 457124 282F 217,634 3.7
e g A4 LS5 24,400 0.4 ¥9% 348% 20,000 0.3
7Bl Adsolaz 3,500 0.1 352%E N4 157,992 2.7

Su gured 396,678 il

SIAM g2 504,704 8.5
HEF 20249 019 299 12A] 51% 48% il ARFEAAEDES $FT5%E



202431 A= M| Y A 4AHEH Al A]
AuFE BN (@4 : 24)
ATa[v]s] ermans el | G55 llaza 871 (2) e
velasd | 5,604,748 7,091,561 1,446,810 o I
IZIHJE%@ZWI»}O]Fﬂ ,g 5,634,936 "7_,082,971 -1,448,035 - l
1LasH5EgAdYETY 5,634,936 7,082,971‘ ~1,448,035 o -
E.A}Efi}ﬂié%ﬁs 5,634,936| 7,082,971 | -1,448,035 a ]
1LQRuARAYRET | 3,827,997| 4,168,467 340,470 ;%fulxﬂjwﬂi&% P 3,827,997,0008 ¢ 1, o0r 000
2.gduARABERT | 636,995 m——m,m i"iuhﬂ;ﬁé@i&% + 686,995,008 * I gaq 05 009
I . _ S » |
3. 2PN B2 T 1,119,944 2,212,867 | -1,092,923| St FAIH A YF : 353,521,0009 * 1A = 353,521,000'
‘1%73%_*‘}_%21% 1 37,028,000 + 1Alm = 37 028,000"
z—t% ZAEEAHAY : 10,579,0009 « 10 10,579,000 -
fﬁ;ﬂ _,cj':?)"%':"']'o] MEA : 484,704,008 0 4m00”
| T4 FAHA AN :_234,112,000%1 * 170 = 234,112,000 :
2.7I_E}°l%i¢?3_ B 9,812 _8,590 1,2_22_ 1
il.A}tf‘%‘?l"]ﬁ-T-?J [ 9,500 : 8,290." 1,210 -
LA RHT 9,500 : 8,290 1,2_10' - B
‘inﬁﬂ‘ﬁ?ﬁ%‘é}% N 9,500 8,290: 1,210 %ﬂ@%ﬁ‘—%}% 1 9,500,0009+13] = a ;om_
2.71ekFFol A4 312 300 12 ]
1.7] E}%‘%x;%;% 312 300 : 12 T
‘ | 17183 34T : 312 300 12| AP EH] @ 312,000 13= 312,000
2.;}_21]#%1 290,220 212,899 77,321 N
1_' R 265,820 189,349 76,471.
L e | _ 265,820 189,349 76,471 - : -
1532 : .—86,_028. _89,_664 -3,636 :
18244 66,(@.—69,6% B -3,636 ia%a—fx]ul : 5,0509%4079*180Y = 36,;60,000 -
'cr_@ _*471('-‘_44) 4,5009+607 #1109 = 29,700,000
2, -4 8 . 19568__ 19,968 | 0| $-H4H) 480%1;260“3*160% = 19,968,000 B
Eﬂwa}%m 119,452 27,400L 92,(_)52” o
Lﬁ’é}iﬂﬂﬂ:&ﬂ] 119,452 27_,400 92,052 | ElmkA| A A Ak ¢ 353,40890+338™= 119,452,000—
5%@@4% 8,340. 7,535— _805 -
A43F 2024\ 019 299 12A] 528 (8% 1 AREPAANELEH 450580




2024 A= A Y oA 2 A A

AT Hoj4t (&9 - A
il BL
_ _ z —aae "-‘iﬁg ] %7 A&7 =(40) ) 31
g AEANE el
| _l.l._%:{j-;t-!?‘%l_ﬂ] : _:—8,340 7,5;- 5:05 %ﬁoﬁ H] :6_(),-()(-)0%*139%‘ = 8,340,000
Z. 7].5}‘7—9—]7‘]'-'?“3"’?‘?} 36,00(; .—50,400 —14,400' : : - Bl |
|I1.7]E}f,‘—‘2]2}-‘§’—‘é‘fr—%] 36,000 N 50,400 —1@ %——‘é}ﬁiﬁﬁl © 4,0009#507g *180%Y = . 36,000,500
5:1'_%?94;1 ——16,000 14,3? .—1,_ 650 o
| |'1.m%?ﬂ H] 16,000 —14,350 1,650 E-FYH| : 100,0009*160% = 16,000:)'0(5
2. f’é % %‘%?_%1 _ ——24,400 23,.5?“ 850 a -
“1.4%5%‘—?#_3_ R 10,50? 12,950 —2,455 :
|1.A}%§3§¢¢5 | 10,500 ~ 12,950 —2,450_
?}%E : 10,500" 5,9;)“_ _—2,450 ﬁuw}%i : 8,000,000%1*131_ = 8,0—00,000 ]
gz%%&%i © 100,0009+73] = 700,000
‘ E}EA]/Q_A;%E ; 300,&)05;1*(;&]= : 1,%,000 |
2.7iE}6§;d%%¢%] - "—13,900' 10,606 3,306 - a
1o14%g | | om0 ze0 —
_‘1.012}—?%1 i _12,200 9,300 : 2,900' 01_1}—?%1 : 700,00091+153] = - _10,500,0(; ]
‘ﬁ_‘ﬂﬁl‘ %_% : 1,700,050%*13‘:1 = 1,70m_
2. 7)1 A B E 59 o 1,700 1,35— 400 : -
.1.71E}637§§%—'F%] 1,700' 1,300 400'@1-3-9}5&?15%—&% : 150,000 #13) = 1_50,00(; -
.ﬁlél%%uﬂz}tﬁ : 150,00041+103] = : 1,5()(),%"— a
B BLEBZuZY : 250008+2%F = : _50,00(; ]
?ﬂEH—?J _ : 3,500—6,900 -3,400 : o
LAY=O| YT ] 3.500' _S,QW.——SAOO o : .
I1.-$Hlﬂl°&°1% 3,500 6,900 -3,_4(; -
1L.EAAYSF 3,500 6,900 -3,400—- : o
LeAAY AT 3.% 6,900 _—3_,4(5 ol%%_: ;,550,000-?1*1:1 = 3~,500_,000
e s.% 08| 70110 o NiE:
83 20241 01€ 299 124) 528 08% 2 AEEHAANTILA 92055y



20248t A = A E A2 A A

ALTE : Rojat (R : L)
At ) !
e _}g - sabey | = | HE W27 2(9)
A3 el Ay *a%g{ A7 = aakel | Zz) |
1.‘3;12;41}%1 & - ;;357 2173,227 —341,45—_ - :
ll.mll%lsl—? - I:I2,864,930 3,170,5_85 -305,655 o -
LAIES e Ry - | 2,535,_248- 2,875,977. —340,72_9.— :
17123 : "1_,594,884 1,852,500._—2;,616” -
L3 1,594,884; 1,852,50(; ~257,616 7]%%:—4,52;,000%*29%*12% = 1,59&34,0?
2 zi'lré—“rﬁ‘-% 69,600  81,900| -12,300 - o
1A 20| g -—-—69,600 81,900 -12,300 zfl‘%'ij’fe“’r‘?‘%‘ 1 200,0009 #2974 *12 69,600,000
.;.l"i—%}%‘- - 157,296 -._166,920 —Q,E o a
_1._.113_5!%‘1‘%]2&-‘%%%‘__157,296 166,9; “ —9,624.6%51.’@—‘?—%—3- * 190,000 +295 «12€ = o 66,120_,0&)"
é%—‘%‘é‘% g 240,000%*29%'*12_% = 83,520,000"
;ﬂ_ifa‘ﬁr%}% 1 22,00099+29%5+129 = 7,656,000
4.5% N — | 498,278 530,;57““ -31,979
1.4 E—?_ J: 159,384 _195,325 —35,9j_g?% ©2,124,00099+29% 29 = 123,192,000
| Z2FEGIE :—1(»1,_000%*29‘%*121@ = 36,192,@.
2.4 31.¢}e4_;~_ 140,005.?5,8;)0" 3,20(; A4 F 0 4,000,0000+35 173 = 140,000,000
'3_y1_%._»|ug, | _20545_ 23,652"| -3,612 ;éfr—% : 83,5009#207 #1249 = 20,040,000
Iﬂ%i@:ﬁ% 868'— 960. o' AFRFHAGT 40,000-?1*2%*12ﬂ_= a 960,0?.
5.5 87,000_ 97,500 —10,500';z4¢% : 250,0009+299 %129 = 87,000,000
Gaaswaas | 3,00 6,00  -2,100 ::::‘1;%: RES (A2 © 50,0009+6.5 3,900,000
T S AN R A ) 23,700'I 10,080 13,320_ BANAEG 150,000—?&*13%*12% - 23,400?0
h\JMI1'-“34&#-“%#%':!?—? 36,000| 26,520 9,480 |2 200,0009+15% #1249 = 36,000,00(;
.:,_msrr;-u-v}-m-.mm.u At 360 360 _o HATAEG 1 30,00098+18+129 = 360,000
in.gm;##a— ——5,814 5,760 54| B PFFG 1 484,5009* 14129 = 5,814,@
_11,?|E}'%'~‘é- 21,420,  27,300| -5,880| A FFH| : 61,550+29H 129 = 21,420,0?
;/gu]g»g% o 215,190 "'_244,400 -29,210 a -
LA AF4u : —__52,200 54,600|  —2,400| A MWFAH] 1 150,000 %207 129 = 52,200,00;
2. HAF7) 153,9; 182,000. —28,(;1(; "tg@?‘ry}u] : 2,655,0009+29%8 24 = 153,990,0—00
3. AFREN 9,000_ 7,800 1,2(5 .EE;Z 375,000 +27 %124 n a 9,000})0“
HEF 2024d 019 299 124] 53& 01% 1 ABEHAATRSH JFuS8a



20243 A = A= G AHE A A

ARTE 1 Hojat (@9 - A4)
Akgd ! : -
e e | R E712(9)
A (29| AN s U752 H1 = i 22
. '2.4?%}41 HYdrS - _32963? 294,608 35,074- - :
17188 195,960 158,;0 ] 77,5;_ o
i.%& 1_95,_9_60. 158,400; 37,560( 71 &% : 3,266,000%1*5‘%*12§ = 195,960,000
é.i«ﬂ%#—?% | 7,776 7,7;6 : ;"_ : o
LA 285G 76| 7776 0 zt"i%'iﬂ}—eg%%r 162,008 5475 +12 7,776,000
3.593 _. 36,360 _ 36,360 0 | o :
li.ﬂa%%@%ﬁ% - 36,360, 36,360 0|AZEIREF : 190,00091+5%+129 = 11,400,000_
.?';—;L—‘%‘—'a% 1 375,00099+5*129 = o 22,500,&)
AL EGE 41,000%1_;3'*12% = 2,460,000.
.4.4% - 45,066; 54,784  -9,718 |
1.—751—3#% _ ._19,:170 | 15,400 4,07_0. 243 1,527,0009+5H#24 = - 15,270,00_0'
?sl_EL-’T—%W&—E.* : 70,0000#57+129 = 4,200,0005
2. 4933 ?0;)0 15,000 o_knggqu : 3,000,000 +59+ 14w = - 15,000,006
3-.-EH-?—%"—?—‘?J"F%— | 825. JIG -651| )¢5 ¢ 165,000%1*1‘6‘_*5_%? - 825,000
4.7_}#? _ 3,9_96__ 3,606 396 | 7HErT ¢ 111,000%Jt3%‘=~1;%_= : _3,99;,000'
5. FolFA e " 3,975| 17,820 -_13,84_5_%0}%Z—l¢% :1,987,500¢+1#24 = B 3,975,000-
6. 577 : a)o_ _1,488." 312 E—-’;ﬁ—ﬂr—?%_: 30,000%4*5%_*12:Q - 1,800,000
s.é_‘ﬂ];‘;%% B 44,520 37,288 a 72—32 : - i
.;MT;‘%JHI [ 9,000' 6,720 2,280| A AFAH] 1 150,00090*+57 #1249 = 9,000,000
2. A F7H 20,100: 16,720 3,380 =5_§#7}Hl : 2,010,000 +5m3+2¢ = a 20,100,000'
_E}i’e}lﬂ] ] 4,800 5,4& -600| A7HEAH] 960,000 +55+14Y = 4,800,0%
4.2 FR 2 10,620- : 8,448 2,172' AFRZH] : 177,0009+5% =129 = 10,620,000
| |
2.7]8t LAYBSF 963,512 997,882 -34,370 -
:ﬂ?ﬂ%tﬂﬂlﬂaﬂl - 963,512 997,882 —34,3;0'
i.mﬂ\ﬂﬁﬂﬂaﬂl | 445 0 445 |
171 A 2P 1A 435 ) 0 435 A1 AU AY] ¢ 435,000}1*1711_&_:7 435,070
271 A RAYARGE 10 o _0 0[N RZAR A= E 10,%%*17_}141 = 10,000
2.4 Q0928 5001 30,69 —25,098'|' -

243 20249 019 299 124 538 01% 9 AEEUAAETSY f2nSen



20243 A% A E A Al A

AT o4t @4 H)
A i \
— B Y VL W& 2(3)
A8 g A e QA% dte) | S |
o | —mz}_ﬂziul | 5:53_5;..__28_,275. -22,924 7]%‘.——‘;‘ : 2,061,00(;‘1:1%‘*1§ - 2,061,0?
F4H| 140,000%*1%@ = - 140,000
7R 70,00(;%*10‘34_ = _700_,003
E A : 2,450,00091#1F = _ - 2,450,000
2.7 AT AR A LG 250 2,4; —2,17Z g%gﬁ'—%—g :100,0009 %17 = - 100,006
AFEEF 1 100,0009+18«19 = : _100_,0&"
FERPRGF ¢ 30,0008+19+14 = - 30,000
' | AARYRGZ 20,0008 1418 = 20,000|
3.712_Pziiﬂ%?lziﬂl N 895,756 " 910,459‘ -14,703
1.7_133141%11{1;1 _ 895,756 91@_:703 .71_?_-% : 2,910,000+179+129 = 593,640,00_0
|
A4 ¢ 951,0009+17H+29 = 32,334,000-
A2FRIEE 48,_0(;%1;17‘5*12% = 9,792,000
HAFA ¢ 1_,857,000-‘%1*17‘5‘*2% = 63,138,000.
r AqFAH 150,000%:17%12% = 30,600,000
;L;q-?% : 250,000 #1799 *12¢ = : 51,ooo,ooo-
%?H% : 200,000 +8H+129 = 15,200,000
%;m%—?% i 120,000 +27+12 - 2,880,000.
AESFT ¢ 73,0008+7 #1249 = 6,11;2,0—00‘
2IAZFFY 120,000%1:17%*12% - 24,480,500
E—%ﬁ_-‘r‘tll : 65,00090+175+12Y = 13,260,(%
HA(HHE)F ¢ 2,900,0008«179+1Y = 49,300,000
4. 7EF 61,710 56,724 4,986 : : |
_1.711}21141%1@_7&%%% 61,710 56,724i 4,986 A2 HEE TS : 85,0009+175+124 = 17,340,000
?*’Jﬂ%#—‘é‘%‘_: 1;3,000%1*17%‘*12% = 29,172,00(;
IERYRTF ¢ ;4,000%4*17%'*12@ E s,gm'
r&xﬂifal‘i—%% : 30,5009+#179+12¢ = - 6,222,000
I.B.I'Lahl-ﬂ %%l g @1%7&:&} 3,325 4,760 —1,4; e = s |
1.2y AqF7g | 3,0(5i 4,200” _—1,200 : -
P43 20249 014 299 124] 53% 012 3 AVREMAANETL A JF2058T



20248hd = A= o AFE A A

A B4t (&) @ A
Aol S R | : ] 1 A TRt I
i bl e KL L I vl ey AE7]2(4)
A g _ l S U7HEA ¥ = s o
o Lases | so0] 420 120
| 1. A R4 3,000' _4.200 -1,200 a]%é—';]%u] : 100,00090+30™ = : -3,000,006
2. 13953 325 sgo —235' _ : - .
:1.E1?J*—l s Al 325 | 560 -235 o : : o :
[i,mz]%%z] H] 100 200 —160 ayx}%_%fso,ooosa*z% - _1003)0"‘
‘ ’Eﬁ&‘d—??r{wl ' 225 360 -135|4]4] : 15,0009*15H*13] = - 225,000
2_.1‘2;*3%11/_&%2_4%} ;Hi. 809,603| 772,462| 37,231 - a
L34 g - —721,268 664,916| 56,352
.1. B FA-& Y o i 721,268 664,916/ 56,352 - a
1LggAeIdn | 51,678. _47,970 3,70;—
’T%L%;ﬂl‘ﬂziul — 47,068 44,28;_ 2_,782” d% 2,118,000 +178+124 = : 25,416,000
559 0 273,0009+18 124 = 3,276,000
zge;';q;] t 150,0009¢18*129 = 1,soo,ooor
éﬂﬁ‘—% e 105,900%*1'%;12ﬂ = 1,271,006
AYEFSFTF ¢ 50,0009+179+10. 19 = : 5;5,060
_ziﬂre—‘%—?% 1 550,00090+1 #1249 = 6,600,000
QRS ¢ 100,00001%0160 = 1,600,000
%71’&04% : 500,0009*1H+249 = 1,000,000
BAF/MEAF ¢ 850,000{4:1_‘8*22 = ! 1,_700,000_
%z«]%% " 3,900,060%1*1%*1% = ;,900,000
_2._%%%‘%1]1&] : 650 o— 650 StEFEA ] : 650,0008 1= 650, 000
3. 37 YYD 3,960 3,684 z76| TR IRETE ¢ 330,008 413124 3,960,000
2.}_7‘4*}-‘1’163] 45,02_6 43,622 ) 1,404 : |
I%—‘M?lziﬁl N 40,776 -_40_,406 %ﬁ% 2 17918,?)00%1*1‘%‘_*10.1% = 19,372,0?
284 1 429,00080+19 4128 = 5,148,000
AAFAH : 150,0009*19 =124 . 1.800,006_
:‘-‘.—w}%% : 95,900*1%H+*129 = 1,151@).
| ;4@\—:1—‘%—'.“—% 1 50,0009#17#10,14 = 505,000
A4F 2024d 019 29¢ 124] 538 013 4 AESHANZRS S dF a5t



20249 = A& o AHE M A
A5 B4t (&g - A4
Alo '
e R R g e A2 72(9)
A gl A% AR Qe ojtey | s
| - 1 ;ﬂ_»:t—‘?;_%_:_gso,000%*1%*125_=_ - 4,2_00,000
A4 1 100,0009*17 =16 = : 1?500,?)0?)“'
A7) F :_500,0(@*1‘;;%1 = o 1,000,000
““3@4’%7}373_% : 850,000 +1g*24 = o 1,760,00(;
IE]Z]ZHI% : 3,800,00091*1+19Y = 3,8(;0,000--
EYIRLEG 50_,05%*;3*10% = o 500,000
2. HEFFEAY 650 0 650 |t&EFHAH] 1 650,0009«1%H= 650, 000
3.3RAWAREE | 5,600 3,28  3se TNEEIRTEF ¢ 300,0008419124 3,600,000
3,289 - 158,768“:L 152,034 6,734. |
E%;mmu] | 141,768_ : E),ISOI 938/ FE : 1,918,000 #478+10. 14 = 77,488,000
é@—?; : 57,550%1;4%'*12% = : —4,680,000
.?M‘T:M H] 158,000%*4%*12% = : 7,200,000
;4%—::—‘%:%:0,000%*4%*10.@ = _2,020,000'
ANESFG 115,000%*4%';1;%T : 5,520,605
S 220,000%*4%*12é_=_ 1o%oo-
@A ¢ 100,00090048417.59 = 7,000,000
;371’;°1g: 500,000%*4%*2€_= : 4,000,0_00'
ﬁ@#ﬂaag t 850,00090+47*2Y = —(;800,000
HYHYEF 3,;50,000%*4%‘ = 13,800,0(5
EHIREET 50,0009 #4 %10 = 2,000,000
2,885 % 8 ) 3,300 0 3,300 gHEH EA) 1) 1_825,000-?1*4“3= 3,300,000
- 14,400 11,004 2,496 NEENRFET 1 300,0008+43+128 14,400,000
4.%*—1211&-‘;‘?31&1 _344,781 302,106 42,675_- - B
— - — ]
154 &2 A g0 344,781 302,106| 42,6754 Ew] : 3,42691%529.666F*190Q = 344,781,0?r
T%%_T:.;q H] 19,968 . 19,968“ 0 o -
1.5 4l | 19,968 19.9? ;%%i‘;ﬂl_: 4804 +260™ +160Y = - 19,968,000
6. 549 H| 49,790| 49,790 0 = N
_1.%1':&—’?%1_ 23,590 _2_3,590|; 0| AREZ}IY ¢ 950,000%*12§_=_ a 11,400,?0
AL 2024 019 299 124] 53% 01% 5 ABEYAAELSHY 305 stn



202431 A% M| Z o4 A A]
B it (&9} @ A4)
AL I B
L B P A e A7) 2(3)
A9 @8 [k s whsANs dkey | S
_ _ N : : —'51%:4;_7&131—131 550,000%*12%1 =__ _— 6,600,000
7:14—'?#3 : 50,00091%23) = N B 100,000
%43;:%—/\}%5 : 110,000%5*10%_= o 1%0_00
FATA}S-4422 @ 55,0009+10€ = - a _550,000
ATESMY] 50_0,000%*33‘21 = _ 1,500.000'
AAIEH]) ¢ 50,0009#23] = 100,000
A719el LA ¢ 190,0009 23] = 380,000.
Fe=gA 894 1 930,0009423) = 1,860,000
2.§_;u]_ N 25,200_. _25,200 _07]-¢(LPG)/~}%E : 2,100,00091*1249 = 25,200,000
‘I_3.7]E}%L%L£%_ | 1,000 1,003— : o_ m‘%l'ﬂ]ifﬂi :1,000,00091+13] = 1,000,000
7_73%17]%@}%&1 1,5&5 1,500 | 0 - o
|1 B];—TL?J;]_ 1,500“ 1,506 : _o";%ﬂ-‘rt@}%a] g 1_,505,_()0(;%*1% = 1,500,000
aﬂlﬂaﬂl 1 2,150 2,100 50 S - N
1.7 ZE AN AN 2,100 2,100 —ozjl Pz AuAAdH] 1 70,0008 +30 2,100,000
z—%—‘%Zl ‘%ﬂ’ﬁ—‘?—‘é}%‘—— : 50 a E)u_ 50 4_‘:]15’_@7]3’&;}—_‘%}% : 50,00090*17| 2 = 50,000
9. F4H A4 47,6; 45,826i 1,78_1 a - |
|“1.§.‘*—1%442Hiul— 47,607 45,@ 1,781 ‘{%73%—45_—/‘4% 420%*464_%'*1§0£ = —31;028,000
‘ 93_;; AFEAY ¢ 1209+463.999*190Y 10,579,000
Eé;&al ” 27,365 34,601. -7,236.
1 E}A_EE_!EZ]%EE_J@:&; —17,228 24,464  -7,236
1_%%1‘2}*3}?%1:'] _?— 50 0 -
_i.ﬁl-*ﬂl—‘r;ﬁl T 50 50_ 0#’&6}:‘1}3?%3121331 : 10,0009 %53 = 50,000
;‘z}*@zj’&%}*} 6,078 5,954 124 o
Tﬁﬂr_ﬂ%ﬂ]ﬂl Iy 6,078 : _5.95:4 T 12; 57&%1*}(1&}@_) : 25,16399*170% = 4,278,060
AHZAAN2,3%d) : 1,10049+320% . _352,003
aﬂwuz,sa}_»a) ! 3,90091*320% = 1,248,@
| AZBHZ 23R 1 200,0009+1F] = 200,006
Is.iziel%% - 11,1od ; 10,660" 440 N B o
ALF 20249 019 209 124] 53% 01% 6 AREAAATLL Y dFu5%n



20248HA = A E oA A A A

AFE 1 Bt (&9 : #4)
b ik e I darey | Mo HIm 72 (2)
AA g | A aras  usAs Auet | S
I N 1, k=g Bl 5ooL— 460" % gaa%?giéo,ooo%:sé*;ﬁ = 300,000
| _%]—TLH]E}_H] : 100,000@*%] - _zoo,ooor
2. 8957 330 3,30 o :E—‘E% wEAAR(@AL) k00008
—;;%:am%uw 150,000 #3 _450’ =
15l 2 AN 2= =7 O W 5 NN 50 o 1
;ﬁli*ﬂam%ﬂl(ila}%) : 20,0001#50 1,000,000
FAYFTANEHALE 1 150,00090+33] = 450,000
HESBAEHA) : 150,0008538 = 450,000
ARASZFALE (A Y) : 250,0009%23) = 500,000
'3.3%_%%1 | 1,250. _1,(50' 20(;3’; sz%%_’g_@@%g@éﬂ 1 50,0008 350,0_00
E:Exg_%aoa:nwgu] : 20,0009+10%3 400’000_
Edﬂ%—’}‘—_‘,’j%ﬁl _: 100,00091#55] = 500,000
4. B AN o 3,700 3,3—00.— 400 QF%??J:—mo,ooo-ﬂtzil = : o m,ooo
WmEaYmEd c 500008429 = 100,000
%}‘é%%;lz—soo,ooo%*zil = 1,600,000
5. ARtA F 3704 30;7 _o 30; g#?*—lﬂ] :_5,000%1*;0%*15] = 300,000...
6. M ETYH 2,000 2,500” —500£zj%ﬂl%_?%l S 500,000%*_4%_= _ —z,ooo,ooo'
4.%‘_%'%01]%%31 0 7,800 7,800 |
I,ﬂ%—,‘i—%‘ﬁl 0 7,800 —7,800— - |
2_.“2}11'_1:%73%’-];3_3&;1_ B 10,137' 10,137 0 .
|1.‘?-1%%3&E] i 7,607 7,607 _0 ]
1. grt£-H] 7,607 7,&7 0| BT HARSF @ 410,0009*10Y = 4,100,000
5§-’;7]ng13!.§} : 165,000 +6T]*23] = 1,980,00(;
Zi_f,‘—_%fﬁii : 411,500%1*2§1_= 823,000
_751_—’}‘—7]—’}‘—%7@_*}3 : 11,060%*16tﬁ*4§] = 704,000
2.837134%4 . ] 880 880 0— a B
1. duk4H] 880 ;80 _O-'—<§_"7]7é%;§ a—A}¢¢a : 880,00091+13] = 880,000
sopE e 1,650  1,650| 0| : - -
I?—JH&—’F%H] | 1,650 1,650 o ;ILM}LH&% ] 330,0(;0%*551 = - 1,650,050

43 20249 019 299 12A] 538 01= 7 AESHAA =SS g4Fa5%w



2024H AT A E of| A A A]

AUTE 1 By (&9 - 24)
B el I i _ s
o ﬁ ——qae | TES 22 A7) 2(2)
i A | e A 7HEZ v %5 RS 3
| 3. f:}f.@%z] | 61,_060 | 72,94_52 —11,885_ ;
1808239 61,0_60 72,945 —11,88;—__ - = |
LZ Al = _—9,060 8,19_5. 865__ -
I,ul.riz-a'-?r%*ﬁfﬂ 9,@ 8,195 " 865 | ?J;‘%i_ﬁl ] 60,00(;%1*I39:3 = : - 8,_35),006
FQ@EE (D) ¢ 6000080128 = 720,000
3.%&_7&%{%]%}){?_—“3 __—36,000 50,470| —14,40(;_
'1“1-1‘.*}$EH; o 36,000/  50,400| -14,400 EatA#AA}E 4;00%*50‘%'*180% S 36,_000,000
4.71}*‘0}%:&?3 ] 16,000/ 14,350 1,650 a
IR | | 16,000 14,350 _1,650 WEYY] 100,00_()%J¥160‘%' = 16,000, 000
.3.71 23 -Tl’-‘*?r%%-. o - 217,634 112,435| 105,199 : |
1;3} g% . _—42,335 41,674 661 -
_1.411}%%21%_ o - 6,458 9,130 P -2,672 : - |
LA IHAN (R TA)TY - 2,500 2,910 -410 : -
‘1_..‘_:'__1?\-—,%%‘ H]_ : 2,500 2,910 -410 m@w&{y} : 100,000 #25% = 2,500,0%
2_.1-175—?%1%31 800— 0 8007 o
.E% N 800 0 800 AT ! 2_0,(_)00%1*20‘%:251 = : 800,000
3.712HA = 0 3,900 _—3,95 - s
:1.%%-?% _70 3,900/ -3,900 o -
REFEICTrE T of s i
|:1.‘Q':&%1—“%—’}‘—%1_l 312 a 0 312 WS ALAAY © 12,0009+13H 23] = 31_2,05
5. 5 mH 73] 20 300 of
l.l.?-l‘?l'ﬁ—‘?‘é’x‘lﬂl 300 300 0[zHAn] @ 3,0009*5078*23] = 300,0?
6 ﬂﬂ}%‘; o 0 900 -900” B :
h.%%%%ﬂl 0 goo' _—9(5 : : ]
! = |
7.38d88 20y 800 800 0 -
F‘ﬂv?_r%%l ] 800 800 0 giqﬁggi:%%c’g  400,0008+2 800,000
s.ﬂ@m-% - 1,680 180 1,500 ; - |
‘1.%‘5#—% 1,50 0 1500 gigi*m“—"‘%(%*m) £ 107, 1424047 1,500,000
ALF 20243 0149 299 124 538 01x% 8 ABEHANETSH d=a58tn



202431 A % M & ol A A A]
A7 24t (49 2e)
— o . = _
= __ oI ol Aol 2E7i=(41)
A |9 | M | A A7 A H 5
B 2 ma';%_%T o 180 180/ 0__362&}*3/\11}% : 30,_0(_)0%*_6; ; - 180,000
'9.%@_3% 66 60 6 : : o
1. 288 66 60 6| A9 1 66,0009*178 = : ) 66,000_
10.61%1*32‘4%a1ﬁ7§§5 o— _80 -80 : -
_1_%%14% T 0. 80 -80 C
goi A e - 1,425 700 72_5 :
1.2389 1,425" 7(5i 725 -
1 mu%%;sul 1,4_25 ) 700 725 ;l;%ﬁz}g:ﬁg : 25,000@211‘:}—;— = 525,000
_5/«17@5%?%—??3 ©30,0009*305+13] - 900’00;
3._43‘# n}gF _ i _1,437 | 1,970 | _—5; o
[ﬂﬂ]‘%"g - 1,437 | 1,970 -533 o -
i1.m%%°g H] 1,—235d_ _503 ) 735 .I%EQ—]‘.—’._P—‘%"Q Hl 10,300%15003 = 5007000.
"él%*%i}ﬂi??} 1 35,0009*218H7 = _735,000
2.4 FEHE 0—1,476 -1,470 - : - ]
‘Q%—?cg H] - 202 o 202| 5 R4S u1E 1 202,0009+1F = - zoz,ooo'
4.9% T';ﬂr%% : 11,950 7,370 4,580_ a : B
1389 1,950 2,370 -420 :
1.2 900 900 ol=gs4 : 10,0005&*30%‘ = 9:00,(%'
%2187 $7] @ 10,0009%309 = 300,000
FETZEFVF 1 10,0008+307 = ;oo,oon;
lz.t}%.?r%u]% 1,050 1,470 -420| 54 ‘%lfi}_%%zﬂﬂul : 50,0009 #2133 = 1,050,000
2.57%5dsue Y _ o 10,000 _50_00 5,000 o o B
1.41%%%1;1 : 8,664 4,860 3,804. %o}a@%;}é_ﬂu} : 282,0009*23] = o 564,000
.E'_ﬂiﬂﬁl‘i—é—‘%%‘ : 27000,000%*2§l_=— : 4,000,000
;94;1%2% ) 300,000%_*151 = 3oo,oTo
AFAFTEE  500,0004+23) - 1,000,0?
'ﬂlﬁﬁ“—‘ﬁ%;&%_ﬁ] :_500,000%1*551 - 2,500,000
| EH‘;AJ;L;L%;; 8 15,000121*10%*23‘:] - %,0004
AEF 20243 019 299 124] 53% 01% 9 AEEYAAE LY 9Z0E58n



20248hd & A S ) AFE A A

AATE e (&) H4)
Aled i
|l gl e | o= M A7) 2(4)
A9 el [ As angs  agsAus e | 3
B _2.%2‘1*}?3?;]%_%&1&]_— 336 140 196 | 8hts AL ¢ 8 :_16_,000%4*7%‘*3ilj o 33;1)0;).
3. HFT9H 1,0(; 0 _1,000 Hl%—?-ﬂﬁ] :?0,0_00%*2%— = 1,00_0,003
5.3} ﬂﬂ}%_% il 9,315 8,180_ : E— -
1.5 ] 9,315 8,180. 1,135 -
1353y 2,240 —1,740 500 (#FHAAI A5 : 10,0009#2478 = - 240,60'
@)’é%’éﬂ??ﬂ : 100,0009#20% = 2,000,000
;.irﬁ%ﬂl;é— o 7,075 6,440. 635 | (I3} ) &L AN 200,0008%218HF = - 4,200,000
gl;%ﬂ%)éﬁéﬁ-zﬁiﬁl ©17,85740%161 M50,
A% EAYE | 2w 0] -aw| -
[1.—1'34{;"3 - 2,500 N 3,100 -600_ o ]
i:ﬂ;%%zl H| I 600; 700 -100| B 300,_060%3*2% I —600,000
;ﬂ%%%u_] : ] 1,900" 2,400_ -500 | 2LS-8-FH] : 150,0009#10F+18] = - _1,500,0(;
. | .E%%fr-ﬁﬁl i 100,&)0%1*451 = - 400,000
3. 270924 ™ I B : -
:1.31&%0&&] | 200— 0 20;)“—‘%"31&] : 100,0(5%*2:6] S 20_(),(%
7.9« ﬂﬂ%_% N 900 1,500 -600 o a :
.1.?4&"3 ' 900 1,500' | -600 a N
i;m%og ] N 400 500 -100[ &} =}et 7)1 4= H] : 400,0009%13) = : 400,00_0
2, 85FEN B 100 200 -100| SOt RALTTTY : 50,00091423 = 100,000_
3:1%-5—?@1 1] | 400_ 800 -400| ST 7) FFY ¢ 400,00090+1F = 400,000
8.9 =0 m;:Q% ] _1,400 18? -400 o :
_1.47.31-,%% - | 1,400 j 1,800 4] ]
II.T%-&%'H] I i 1,100 N 1,200 -100( (o)L En) ¢ 25,000-?3_*5%*2:‘:1 . 500,000
;}%f)%ﬂ%i}ﬂlﬁw}ﬂl : 600,0009+1 600_070
| 2.ﬂﬁ%ulfﬁ% - :isoo 600 300 ;%f;g; lzzc’l)¢ﬁﬂ"“¥ﬂ??ﬂ T 300,000
9.4 migF 746 - &——184 o
I._E'-E'h?:‘% - | 740' : 924 _184] : N
1. 282 gn| _|' 180. 224 -44| N7 ALY A E 10,(50%*18% = 180.0?5

43 2024 019 299 124] 53% 01% 10 ABEYUAAT TS $EnS e



202481 A = A= of| 2 A A]

ANTE : Rt (&4 @A)
T - T = TR T ]
L A SEC I e o A7) 2(20) |
A9 asl A% (aveE e kel | S |
_ N 2._?‘&%%3]; - _5;— 700 —140._5—5—31%-8—%—-?%] : 3,50049+1609% = - 56(;,00(;‘
10.%#38@34%% | 6,010 7,000 - —&) o o :
1. 933 6,& 7,000 -990 .
1L u&ggy 4,210 4,400-— : @izﬂ;lm??‘d :20,0009+10%+53] = 1,000,000
AQDFEFH : 30,0009+779#83) . o 1,680,00_0
ZofolsinEARTY ¢ 30,000%*21%:_ _ssm
.ﬂ—-?‘,llﬂ%Z}ﬂ?‘Q . 305,000%*3% = 900,000
2. 8457 E 1,5(5 o 2,260 -700 i}%%ﬂl%—??g e 1;,ooosa~10%*10§1=— 1,500,000
| é.%‘ﬂ"‘d’?‘%%‘l”l —300 400 : —1_00 ﬂi_’ai}ﬁ-ﬂilﬂl : 150,000 23] = 300,000
2.%ﬂ;l_ii€%%—_ ! ] 175,299 70,7: “ 104,538 : o o I
[1.%}%%% .24,91_0"_25,211' —301._ - -
1.3t 8] B _7,3_30 " 7,330 0 o : o
LE&egu| 7,330, 7,330 é.ii?mgi](%sgitg%) + 4,500,00081 4,500,000
:&%%H—l: 500,0001+13] = B o 500,000'
ARE : 5,0009=2407 = - 1,200,00(_)'
A H Ak ] 11,000%*30%_= 336,005
%A}%%-?ﬂ : 20,0009 #40% = - soo,ooo'
2. WS BEAN 5,70 550 250 - ]
Lmgen | 50 5,500 ps0| FHEFEEAN(13hd) : 250, 000873 1,750,000
%ﬁzﬂ%%%%ﬁl (28hd) : 250,0009+7% 1,750,000
3 =
fmﬁ'ﬂl'(si}ﬂ) © 250,00091#73} 1,750,000
| gifé ":%73'51@_1_%1%) 250,000 500'0(5
3.ﬂl%tﬁ:€l : M_ 3,150" -550 B
E%%TQHI e 2,600 2,600._‘—0 /‘_]’e]'%-:r‘?J * 5,00099%2507 = o 1,250,000
HALLETY ¢ 80,0008 *10F = - 800,_0(5
Au L H] 11,0009 #507 = a 55_0,000
Z.—%J'i'l'?d—‘?-%%lﬁl 0 550 a -550 - !
4.6}*@1}21251_—? 3,600 3,600 o| - - a
BEF 2024 019 299 124] 538 01% 11 AEFIAAAEREH ¢FuFu



20243 A = A E of| AFH A A]

AR ¢ Eait

B e e | A=l A7) 2(41)
A Qe A AR A date} | S
| ] i.ﬂ%é?gu_] - _3,600 3@_ - 6{}&_1&] :3,000%‘4*46%;251 = - 240,000
< dpH] :_20,000%*40“3 = - E),ooo
i}%:?Ji}i © 400,000 ¢1t]*23] = : 800,000
A - 8_,000%*40‘%‘*3’—‘-] = - 960,000.
NARZZ WAL 20,000%1*40‘%_= o 800,000.
"5.2‘:}*2,‘2;2;3‘:]%"3 ] 2,380 E— —1'
1352 2,380 —2;31 -1/ 2974 : 50,0009 #3%F+23] = - 300,000
ZH4H] 3,000 +4078*63] = 720,000
¢% alu_] : 3,300%:100*%*2;1 = 660,000
f%‘iMS@I 100,00099+7A = - 7oo,oool
G.i%ﬂﬂm%%%‘ 1,750 1,73 ) 0 : : -
13852 : 1,680“ o 1,680 0 Z}_A}fx 1 80,0009=2187 = - 1,680,0&
2. 5HA G752 | 70 70 o-u}ﬂ}-‘r‘%}% : 17,5009 +43} = : 7o,ooo'
;.71:;:1@5}41'% 1,&) —1,500 o' a - |
i.m%%ogu] o 1,506 1,500" olZzauaLygn] 10,000%;50_%:51? 1,Mo
2. 3ZAIGEET 131,552 31,soo: 99,752
15843 131,552| 31,800 99,752 a -
q.;u] 12,100 4,400 —7,7oo.<ﬂg=m}°:lﬁl : 550,0009#227 = 12,100,000
2.mGeqH 119,452|  27,400| 92,052 ﬁij?ﬂl%i}%(ﬂ%m) OGS 16,800,000
ﬁ;ﬂgijl?ﬂ%(%&rﬂl) : 20,000_% 9,600,000
%%I%géﬂl@ﬂﬁ(ﬂﬁl) © 11,0009 #160 17,600,000
'ﬁg&;gﬂ?ﬂﬁ(ﬂ%ﬁ) : 12,0009 13,440, 000
2AAFA GG (LFH]) © 700,0008+6 16,800,000‘
Had = .
fil‘:;:_t;_lgﬂ:aﬁrﬁ(éurﬁl) 1 20,0009 10,680,000
2P A A G & (A M) ¢ 11,00098+178 19,580,000
_‘5*103?2] = ]
ff;fﬁg‘“?ﬂﬁ(ﬂ%i) + 12,0004 14,952,000
3.%;}E1%‘% | 14,355 | 13,750 605 - o |
2.0l 4B E s0 a0 o B
AL 202419 019 299 124 53E 01z 12 AREHAANENE Y g=aSsa



20248t M| E o4 A A
AT B LBy (29 A4)
b Al e ._ el
i'zj'au o T P e alAkel | ;1]_3- a %] - A7) =(41)
o _—“1.1}*3%1]1&]_ - 300— :_aoo - 0 m%%%;;]: 100009 *15%8 %238 = 300,000
-;?%—O}E] 2% R 0 875" —875 - o N o .
'1.11}*3%21 H] 0 - 875 -875 - |
4. 9 AU ZH(EF AR 630 630' 0 : N
'1.1‘#/\3%1] H] 630 630 O|ZIolEAEH] : 25,0008+75*23] = - _35_0,030
f;:i;%:oﬂ(ﬁl%%sl@%xl) : 20,0004 280,000
5, ;ﬂﬂ;%j}ﬂ (Y &) ] 550 1,100 -550 -
"1.1‘2}*3%2]1&] 550 1,10(; -550 | LU A A EE : 10,00091+1574#13] = 150,000
‘ﬂﬂiﬂ’iﬁg%—: 20,000_%!*15‘%I§1 S 300,000
LFERATY 10,000%*10%*1?4: 100,05
6.:@%‘3;54%'& 1,540 y 1,_01;0. s00
_1.1‘2}5&%1} H] ——1,540 1,040 _50(; :ZHE_-T‘%]_ :_30,000%*20%*251 = 1,200,000
AT ¢ 17,0009#2078#13] = 340,000
7.%—‘&%0}% ] s 1,365 —_1,115_ -
L3 EA ] ! 250 1,365 -1,1_15 ;%%%w ] 10,00_0%1*25:% = 250,00;)"
8. ABBANFELE BF of | -o%0|
‘Il.fz}f‘g’i.‘—ﬂ H] B 0 I 950 -950 N ! -
9. M= FolE BF 0= 1,550  -1,550 ]
||1.—ﬁw’—;'.—21ﬂi ] 0 1,550 | -1,550 ERE
I1o.%€f7‘<_1 AN : 400 460 -60 “ o -
1.8h4) =) ) — 400 4;30. -60| AEAZTYH : 10,0009+107#23] = 200,000
' _tﬂil%%i?sﬂl : 10,0009 #1079 +23] = zoo,o—oo
.11.POP%°l-ﬂ g 0 300' -300 -
l|1.ﬁw¥ﬁlﬂ1 ) 0 300 -300 : ]
R.GA2Z2ZHEF(FTFoE) 1,050 0 1,050 -
1.E}A£é:-zla}_ 1,050 0 1,050 |cH&E &4 7H : 30,0009+15 = 450,000
FUE 1 40,0009+157 = . eoo,oE
13. ﬂ%ii e | 1,500 1,100 400 || |
ALF 20249 019 209 124 538 01% 13 ABEEAANEREH S4F05%a



202481 A = A Z o AFE A A

AT B4t (&9 : A4)
Al e | ARE | W@ Shim B
S o g€ e B2
T .i..t}»g%zl_ul : _1,5_00 1,100 400 ﬁq}ﬂ]@%%ﬁl : 10,0009#30%*13] = : 30_0,—003i
"ﬂﬂlﬂliﬁé%jl : 20,000%1*3_0%*134 = 600, 000
zﬂﬁ‘;l:::i%——?;g : 10,00091#3078 #23) = o 600,000
4.4z a9 8% 1,500 0 1,500 - : -
Lo | 150 0| 1,500 ;g;alza}n]gﬁ-ﬂlﬁﬂl  25,0008+30%22 1,500,000
g.i%%dﬂt& N u 0 1,120 -1,120
1. A EA | 0 1,120, -1, 1_20 : |
;aﬂé olg| g% 800 0 800
1. QY EAH| 800— B 0 8;)0. EETYY 20,000%*_20%*151 = 400,000
‘ ;13_'{}%131 : zo,ooo-é*zo%*u‘ﬂ = N 400,000
17.u_}é¢E}%—°}a]§% o' M-_—z,ooo -
‘_1. SHAJE R v 0 2,000 -2, 000_ a
18TE}_:|L%°}EI B3 o“ 560 -560 i
|”1. SR of  se| 560
19. is},—;:%@— ] 0 400 400 —
Jl. B4l 52 H] N o 400 o _—400 o
23 AR EHA A 420 _o 420 o -
:l.ffl“fgi’.--z] Wl 420| o] ao AE YN :_20,000%1*7%*33‘:1 = 420,000
24,827 20 | sl o s - N
W&m il ] 500 0 500 &S ETFY : 25,0008+107+23] = 500.000“
25. JEES N 450 0 450 : |
:1.*@@%21 il 450 o) 450 .ﬂ_xﬂ??JHl : 15,000#15¢ = 225.000'
;nfﬁh?gu] : 15,000*15;13‘:1_ = 225,_000_
26. €A o] 3uiry 10| 0 420 _J
_l.fil'ﬁl}!érﬂ H| 420 | 420 m%%%?_‘g ©10,0009*147+238] = 280,000:
&2 GH] : 5,0008x147428] = 140,000
27.%“—11}'&31_ 20 o 300 : |
| ﬁ.t}»@&-x]u] 300 0 300/ L7 © TATY © 15,0009¢10823 = ‘aao@
83 2024 019 29U 124] 53% 012 14 AEEIAA =04y SF0Fqn



2024HA ST A= o A A A

AR Rt (24 - 2d)
.-R_._ o = = 3 - - m = |
_ : Hi ——— Ao ﬂ?? A 2bE ) =(4)
A o [an *ﬂ%’*&%‘ WA = ojakal | =
n ] 28;%}_%?_‘1 : [ 300 o. 300 - ]
LepgE A s00| ol s00| =T H HEAETA 1 15,0008410542 300,000
N Sls |
29 G AZ2ZHUEF (FEeke]) 1,690 0 1,690
il.fZ}*J}ErZ]H] | 1,@'_ o' 1.650 2JH] ¢ 5,0009#2178 23] = o _210_,0&“
Qg ESH A 30,000%*21;= - 6;0,&)0
| FUE : 40,47692219 = 850, 000
}3(;.ﬁ]—ﬂéi_%%?éé'%(HHE_‘ﬂ‘%i%"l-EM%S 0 _1,755' |
E.t}*@%x} u]_ —“—1,755 | o' 1,7552__M]H1 : 5,0009#25% = 125,000_
AF &R ¢ T30,000%*25%‘ = ! 750,000
I#q_%iss,_zoo%i*zs‘% n - sso,ooo:'
4.%—;}%%— - ——4,482 o“ | 4,482 i - :
1LAL4E - - 2,760 0 : 2,760 o
1.%%—?%1&] ] 2,760._ d 2,76_0“;\4]:1‘?3 : 500Q*200% = : _100,o—oou
2HIEELY : 1,450%*8007&_; 1,160,000
féﬁ%%_?:g : 10,000%1*150% = 1,500,000'
2. 87347 '—1,722 0" 1,722 - a
i.%t&ér%—ﬂl 1,050 0 1,050 #7342 & EFY :_505%*211‘1}% A 1,05_0,000
;. nEL G 672 0' 672| FAH A oIz M| : 3,000 +21H +43] = a 252,%
| _@;ﬂzﬁm Z¥) &3 ¢ 10,00091+21%+23] 420,000
;.*d_é_ﬁ&i m%%‘% S 20,000/ 22,730| -2,730
é.%*ﬂ%‘% - 20,000 15,430 4,570 -
E1.%1\1 gE5¢9 20,000 15,_430 | _4, 55— - :
[1.5/\1—?%1 : 11,600_ 10,:80 1,120 : -
1. 2489 a 600 480 12_0 _EH gy 300,_006%_*25: : 600, 000
2. 2AFYH ] 11,000 10,000' 1,0005—AH“2J : 11,0009 #1,0008 = 11,000,%
?E;{H%% - 1,400 | 2,950 1,450” o : :
.E%gl 4,400 _2,950 1,456 ;?-u]fzwaaq i 200,00090%43] = soo,ooo_
E%_%--‘,K 10,00041#40% = 400,000
ALF 2024 0149 29¢ 124] 538 01% 15 AREIAAAEDSH SdFa5%



202431 A % A & o AHH Al A]
A A E- o4t (&9 @ 34D
A& "
ya | ag [ax w-ﬂra:j g | qi | 3o e
Y kg |- - _ ) 1) &2 i o
| N - o gi;}w E(SHDE7]) 1 10,0009%50 00,000
Hl_%-‘r“ﬂﬂl : 350,0009#27) = 700'000.
| - B ;Efl RAFIEFH ¢ 20,0009+207%5 S o
3. =X B A3 4,000 2,000 2,000 ]
| 1352 4,0000 2,000 2,000 gf ;iE]*i(e_b“k FITY : 10,0009+200 4,000,000
3.718t 4 E.“Z:l_i'_%%‘% | 0 7,300,  -7,300 a
iﬁf‘d‘i‘,"—ﬂﬂ%z"r‘ﬁ_ : 0—7,300 -7,300
l.ﬁﬂ BAEAEA %‘% | 0 300 _300... :
\iumj; H o a0 -3
29448293429 | o 7,00 700
| | _JI_ :1.?'?%%%_3] . 0 7,000 - -7,000 - -
5. 1585 1Y 157,992 —149,995 7,997'" - _ o a
|1.ﬂ—‘“r?i-"r %_%]— a _57,132' _59,0§ ——1_,936" - -
‘l.ﬂ-"ri}%}—‘%“é o _57E 59,06; —1,-936. - - y
1LRFARAIAN] N 36,812. 40,05 a —?2;— : -
LF3FA A8 A 32,212 - 36,745 ——4,533".9_%— 1,918, (Fo%h;m%_ - 23,016,000
2547 ¢ 50, 000%*1“3__ - 50,@
BAFAY ¢ 150,000%1*1‘:5*1%;;? : 1,800,000
.7}% T 70,0009 #1129 = ;340,05
.gﬁ’— T3 @ 50,0008+175+48 = 200,0?
AAEF 1 100,0009*17 114 = 1,100,000
73—71%01% : 500,00091*19+29 = _1,000,T00
AF7HEAF ¢ 850,00090+1+24 = 1,700,000
HAHHF 1_2.506_,000%*1%‘*1% = . 2,506,%
; _1 _fglixl u]—_ 1,000_ 0 1,000 #&HEA) 4] 000,00091+19 = - _1,000,700“
FRAYRRYE 3,600 334 276 AHEEIIERET 1 300,0009+179+124 3,600,000
2 m;w-%% o 6,9& 6,653” “ E— . B |
| |:1.-\T'-=9r-3:°3 H] R _6,944 6,653 291 %*5%—7:%1 1 18,0009#234 = 414,0_06
43 20243 014 209 124] 538 01% 16 ABEHAANETSY G205 8tw



2024 A% M| = o 4AFH A A
AR 0 B4l (¢9 : A4
VE TR, SSRGS R 1 A7) 2 (4)
A vl | AR A%E Qs dakel | FZ
N | AFEATY :_50_0%*550;= | N ;o,ooo
'&%ﬂIO]&—TL_‘,’J :_2,800%4*1607;] - N 280,000.
'm-%éra-‘,’-eg : 18,0009 #45¢ = : 810,000
@49 66,0009+157) = - : ;90,000
. AETY © 100,0009+43] = - 400,%
.ﬂv%ﬁlil*izﬂ&} : 14,00099+100% = - 1,400,000
i}ﬂ&%mé}?zt,ooo%*soolﬂr = 1,200,000
@?‘7]‘%#7’]#}]&%21]%15} © 18,0008 ———
;]%44%&11%;%] E 3,_000%*10014 = 300,000
3. L4YEETR 750 4,000 3,500 - i
1_.3%%0331 o 7,500 4,000 3,500 ﬂA]@%;%%H] : 50,000%*50;; - 1,000%
HuFREE 5,60%1*400%:23‘:] = : _4Tom)m
_f:}m/\ggﬁwwa © 5,0009%200% = - 1,000,&)"
;J‘?J*@*@%ﬂmﬁzﬂ& : 7,5009#2005 . 1,500,000'
4.9%4 % 294 | 3,596—3,064 532 o :
ll.m%-er%l H] B 3,096 2,764 332 | PALREH] _ 50,000%*4%*_23‘:] = ) _400,000_
A5 1 66,00090+37)523) = 396,000
ZAHNNEETY 10,000%*150%; n 1,500,000'
%ﬁ%‘;‘l'&%—%ﬂ?%} : 500,00040*13) = 500,000
ZAAANATY 1 2,0008#1507 = : 300,000
2, YR F-3=74] 1 500 300 200 | thab9) 1 20,0009 +55+23] = 200,00(;
Ad] 15,000%*10%*23‘:1; 300,000
-5. i’%#’é ! 7: 0 800 ~800 o : N
NETTeT of a0  -s00 -
6.:‘&737331_ 1 o“ 1,722 —1,722' :
1.@%%-*11 o” 1,050|  -1,050 B R
.3.:%-&% Hl 0 672 —672“ - B
7.328F 0 2,760 —2,760I -
AEF 2024 019 299 124 538 01% 17 ABEFANAE 0L d=n5stw



20248 A S A& of| Ab A A

AUTE 1 By (&9 - 24)
Ty T P15 ) fo e T T | R
e iy ——quy | AR5 O3 e 2(2)
A | 2R (A AR 75 Al H] = i R
| i 1. A 4n| '__0._ 2,760  -2,760 0 D
8. 3H48719 8 10| o 1,880 : :
1 u%2g) 1,80 0| 1,880 AWHLRTY : 330,000824A) = 660,000
| .*lfa%-‘zr-?%]_ _ 110,_006%;2;&;} = . 220,000_
A STHFATE :_500,000%1*254 = B 1,000,000
'.é.i}—‘%lzlgm}%% _. 400| 0 400 ]
[1.41%%%1 H 400 - _0’ 400 | ZrhdT¢] : 50,0009+23) = 100,005
l thabu] : 30,0009*5%+23] = : 300,000
2.*3%‘21_E%<§_ - 22,760 20,127 2,633
(|'1.i}*§*3§’e}%7<l_E Bl _22,560 19,927_ | 2,633 -
;.'&%‘é%%ﬂl - " 2,750 D _2,407 _3;3
1&g “ _2,756“_ _2,407 34; ARETFY 1 30,0009*16F —_— —450,000
-E_%_‘-z_‘f}@/\}ﬂl :%%1:_175%_t3§1_= 1,530,000'
QYT 2 AT ¢ 770,000%;1;1_= : 770,0(_)0
3.veeF 2L Y ] 3_,0(_)0 2,006 1,000 : -
Ledsy 1,560 1,260 a00| FRFHEZTARALE © 560,000812 560,000
gﬁii(u}?ﬁiﬁ)w}g £ 1,000,000 1,000,000
2. @& g | Lawo 740 700 FEHHZRZIFAHN 5 20,0081
°H_%t1]°153/\} 11,200,000 *1 % = . : 1,200,000
5.2AYTE WL YA Y 16,810 15,520 1,290 - ]
1.E2%egn 16,810| 15,520 : 1,290 %ﬂiﬂ%%ﬂl : 42,0259%100%8 #43) = 16,810,%
2.%uZ Y oﬂHJ_ - 200 200 0 :
iﬁ‘ih‘ﬂ%@l SEFINS DR 200| zoo' 0
L—ﬂv?r—‘?_—% Hl_ ] 20(_). 200 0| HALEETY : 50,0009 +2F+23] = 200,000
3.47gn —Er;é | 38,00(; 38,000 0 - -
.1. dAFetae 38,06- 38,000 | 0 a -
i_:v.mamgxn%u]am@g— 38,000| 38,000 0 : -
|i_1.%°5—’.*—%— 1_ _290. 5,600  -5,310| ZAM(mA A A4) © 290,000941%] = o 290,;0(;

243 2024 019 299 124 538 01% 18 AREUAANTTSH $EnSsn



202481 A= A Z A A A

AR Halat (2 Ad)
— YR e —

TSRl SN R L b |
A9 ] | A AR AN oakey | Sk |
N lemaegm | s 30,573. 5,310 :}Sifis_ﬁiff?w PRI 2,000,000

cbadbicactld _ —
:lg;g:ﬂéii%?ziz%‘ . 35,00091 5,425,000
1}1‘:}@;1];}321]2} : 11,8008 +2005-#13] o . 360’000_
SETHE 380,000-?_4_*1(_)§] = - 3,800,00(5-
| Z_Pél_'ﬂl(z}%zrlm%ﬂ%)_: 3,000 *380 1,140,000
:?ﬂia*éa*} : 3,500%*15?}5*33%1_= _ —1,596,000
%s{@%giz%‘ g 33,000-?1*180%‘*151_ = 5,940,000
AL AAQurgs 2,850,000-%1*17ﬁ.i’. = 2,850,000
’zlgra]mera}:g%og 1 10,772,0009*17] 32 10,772,000
3_.;'%7:1/\}%%]_—‘%%&'5] 1,827 ' 18—27— 0 'ma}vggel::q : 12,000%*43%'*251 = : 1,032,00?)
Ao (La g Aol S TAF '
4. 8594 29 5,200 8,300/  -3,100
:. WA 2;50_0 2, 5;)6”' 300 | -
LA _—2,800 2,500= 300 ! - N
' |1.f§t&¢%ﬁ] soo' : 2,000 ——1.20_0 ARELY] ¢ 5&)0%*6% = _300,000
B4 0 250,00091423] = 75_00,000
| 2. H]ETUH 2,000 500 1,500;%_%1:'1-??4 : 2,000?000%*1% = 2306,(;0
;7&1_5}@%% ERE : 2,400 5,800|  -3,400
h.t}wgaﬂx]’a 2’400... 2,800 -400 )
lll.m%%ogu] 2,400 2,800 —405 AFE T8 =] : 100,0009*123] = 1,200,000
1
AFETH) ¢ 30,0009#10F+438] = 1,200,000
g.%aﬂ§%%x@7 1 _o 3,000 —_3,000
.l.Hl%??JHl 1 _o” 3,000 : _—3,000 )
5. 2544 A4 B 34,900 _24,500 10,400 o o
”1.17%%%71141 ; §4,9E 24,500” 10,400 a -
2. A9 - 11,900 : 0' 11,900 : N
1.31%_—?11317 11,900 0/ 11,900 E¥-Tq) : 1,700,00090477 = 11,900,%
"3.190—?%] 600 60 o : o
AL 2024'3 014 299 124 538 012 19 ABRSHAANENSHY gFn5dn



202431 A% M| & oAk M A]
ARTE 1 R (&9« 24l)
IR }c'j S g 2= i A&7 2(4)
A9 | wa) [ 411-%%1 Arps s drtey | =
N o |"1.;l%;‘ﬂﬁ17 6000 6,000 0 E%Eﬁﬂ_(im 1,200,00091+5 6,000,000
.:?;%x&mﬂi ?oo z,ooo.' o; - |
‘: 1 Qg 2,00 2,000 o TRERA(F 7, BA) ¢ 400,0008+57 2,000,000
.;}&%EHI 15,000 B 18,000 ;— - o
"1,31 EFTUH | 15,000, 15,000 0|71€Hy| %?ﬂmm% = 15305,0_00"
G;HTR#_*J 0 1,500  -1,500 : -
| | J:%_%-J_ —o. 1,500 I -1,500 - : o
= 1 I— I U S
6.%ta Yuke-y 396,678 393,556 3,122
1.8mo)g %_%' 86,324” 92,096 —5,%—
1_,3_:171_‘@-303_ o "—41,452 49,14:_ -7,692
IJ;L%P@_%%‘ ] 6,948." 6,460. s
'i1.0r4u] : 1,_020. 800 : _225_;&111%%4 H]_:z_o,ooo%*zsﬂ 2 - szo,ooo.
# &y 50,000%1*10_231 I 500,(;00
2. YR 3y 2,4_00' 2,300' E%_omaa% : 100,00090%33] = o 300,000
nAPZZAM] 1 50,00091*123] = o 600,00(;
WA AR ¢ 15,0009#507 23] = 1,500,000
3.A9FAR4MA | 3,58 3,360 108 AWFTAREAY : 20400084128 = 3,528,000
2. YA 23,694 32,274 —8,580. -
li.%%—?%—ﬁl 19,094_27,364 -8,270-E1—1?-?J ;100,000 #10%#23) = —2,000,_000
TAE QAT ¢ 198,0008 %644} = - 1,188_,05
SAMIITY 1 74,8009 «124 A = 898,000
NETSE : 65,00084129 = - 792,000
%ﬂfé%‘%ﬂéﬂl‘é}% : 100,000 #43] = 400,000
_;‘%7]7]:&]31 : 200,0009#83] = 1,600,005
A}_-t,'-_%%:,wgu] ¢ 10,0009+30F+43] 5 1,200,0?
_A}—‘?'--S-%—-‘?—H]Z} : 150,000 %243} = 300,000
'jﬂv?rxl'/axn&%ﬂim 12,281,2808+18 ) o oo
li\ﬂ‘}?_;h%alz}ilﬂ] : 50,00090+13) = B 5070&)_:
L3 20249 019 299 124] 53 012 20 ARFEIAN=R LY gFuF R



2024 A= M| Z of| AFH A A]

AUTR 1 Roja (@4 = 24)
; }f]_rﬁ. r ey | B 2E7)2(9)
T T L Ade | 5 |
| o - B *B%ﬂ%#%ﬂ%ﬁﬁ] : 30,000-%_*851 - 240,700
SuAGANFYIRE © 1,50090+429%F 644,000
4%¢¢£ :?,ooo%*soi] - 1,500,000
gigiflirmw ol 8FFE 1 100,000 1,200,000
RAAAA ¢ 800,0008018) = 000
Fﬂéﬂ%ﬂ?%ﬂ 8 25,_000{4*160’8'1} = 4,000,000
2. &95% % 480 o_zr%%%il%&W% :_60,000%1*4“5*23?] = 480,0;)0"
?7]15}%%‘&% — 500 E' : -310| AR RFERFPE 50,000-;!*10“3 = 500,000'
4.9 1,5_ : 1,640 ;.%;ilﬂ_%%alﬁl : 20,050%*6‘%*1251 = 1,440,005'
# &g 1 50,0000*4#13] = o 200,000
_,g‘ﬂ%i-?--%zju] 1,980 _1,_980" o| BAAFAZTHT ¢ 15,00090+14F 28] Eo,ooo
! ;}%%%51{}@&1\3] 8 15,000%*5‘%*454_ = N _3oo,ooc_>'
' | FARNSETY © 30,000846%478 = 1,260,000
3.2 0 1 o -
1T 150 10| o|WMACISETY : 30,00852 150,000
4. 074EY 10,000 8,900 1,100 - ]
1. Y¥kEg) 2,300 2,05 300 AFFEETFY 10,000%1*100%*2_51 = - 2,000,000
Y79 150,0009 #2473} = 300,000
2.3 7400 660 800 RUlEFAM : 20,0008:304935] = 5,400,000
‘%21%7&04'3] : 50,00091+20% +23] = - 2,000,000
;ﬂ‘&ﬁ-‘?—%ﬂﬁl | 300 o 3_00'" GIHIM‘EH%%??J ! 20,0009*3%+58] = 300,000
5 ffh&#—%%] = I _660' 1,3?0_ _—700 :
I1.m€r%°3ul 20 o0 700 [i:};égi;‘lggqu‘a (=AH7H) 210,000
2, Q¥ T 2] 450 o] o BEAIMNANEETY + 30,0008+5%] 150,000
EFMEARET W00
'Eli}ﬂ]u%'ﬂﬂtﬂ%%?ﬂ_: 30,0009 #53] 150_’000
2_.@7;111%‘&%1%% 44,872 42_,95'—1,920 —
| LG A )AFARI Ay | 44,872 42,952 1,920 N ! - —
A&F 20249 019 29¢ 124] 538 012 21 ABEYUAACL{Y dFENSew



20243t A % M| = o4 M A
AT o4k (&9 A9
AL
- i — gy | BEE ) @ AESERC))
Ao el A AREE QEAs el | S
] : _.1.;%40&&31 40,_6;_ 39,508 1,114. AE : 1,918,0009*1H+12¢9 = _ - 23,016,00(;
1 :;65,500%1*1‘%‘*12% = N _6,786,()EI
AAFAH] : 150,0009*1H*129 = o 1,80_0,000
&% 1 60,0009+1+124Y = o _720,03
én}e#—# : 100,0009+1 429 = o 200, 000
AR5 1 100,0009#1H+189Q = - 1,80&)0_
A7 4F 1 500,0009+1«24 = 1,000,000
‘%é%}_iﬁ% : 850,00041*17§=29 = 1,700,000
'BAHYZ : 3,600,00084175 %19 - 3,600,000
2.3%EEEA)y| : 650“ 0 : _655_0"31%%'%11'&1 : 650,000 +178+1Y = 650,000
ssgAuARRE | 360 344 156 (HEEAFTET | 300,0008417124 3,600,000
2;'& a4 A | 304,354 295,26;)- i 9,094_ - : [
‘1.?}31«1@%}1&1%21 o 304,354 2_95%“"—;,094_ : - _
1.2323LAN TR 9,120 90,660 2,460 _ |
i1.aj7]a% 70,200_ 70,800 —600@_713% : 5,850,00091*129 = : 70,200,000
'2.%3}-'.‘-53 ——9,360 9,600_ -240 | FElrz e F 780,000—?1*12_% = 9_,3_60,0£
|3.7IE}%‘%3% 13,560| 10,260 3,300(¢-¥aF : 2,0009+2503] = 5_00,000
AgaF ¢ 20,0009+129 = 240,0(;
ﬂsww_i}a% : 500,0009*129 = 6,000,0?
AERZAH] © 400,0009%129Y = 4,800,000'
ﬂlol_—s—%%f\}%i : 35,0009+124 = 420,06
g%‘ii*dldr S 1 260,0009#23] = 500, 000 |
E—‘v'_-x}%%ziz%'ol%i D 550,00090%28 1,100,000
2. AR | essa eo1s 5000 B

LARAZEA0EE | 5,400 5400 o RHAZAAAFA 150,008 +69+63] 5,400,000
?ﬁ‘i‘l“?‘%ﬁl 59,754 54,754L : _5,000 A7GA#H LS  363,0009+129 = o -4_,3565
MJA];&EI%@] : 302,50041+129 = a 3,63_0,000
l%%é%zm_#-n] 1 242,0009+129 = o 2@1,000
A4 20249 019 299 124] 53& 01= 22 ABEPAAZTLH S4ZnSsty



20248 = A= JAFE A A

AUTE Bl (24 - A4)
| Al - = = |
IR e S Kol B B SUREL T
U2 P R A7pE AN RN Q
TEF AR Hl 3,500,00099+23] = 7,000,000
EFVR AN oood+2
Z_ﬂso 1HAEARZ1TAFA 1 1,760,000 #2 3,520,000
3 = - - S
B AAR7) LGN ¢ 24,4449 +45T]*109 = 11,000,000
Z71du] A 712848  1,000,0009+13] = 1,000,000
TFAANT TR FRL A 3)) 550 000
500,0009+138] = ’
2749 : 6,000,0008#33] = 18,000, 000
EASZAAE(Z
EFFZALE(ZHT)HA ¢ 2,000,0009 2,000,000
*1% =
Arg ¢t %a]%@] © 150,00091+129 = 1,800,000
| +771rA@eH] ¢ 150,00090+129 = 1,800,000
REIDFA B4 (BEER8H) : 187,000
| | B | aae- 2,244,000
, 3. A4 durae 64,460 64,376 84
| e & . _
1 Yyka=gu 64,460| 64,376 B4 A M ARETFSQ : 50,0009 +16F+123] = 9,600,000
AFESAH : 1,720,6509+207 = 34,413,000/
FAAMEAAA  3,000,00098+14] = 3,000,000
W14 ¢ 100,00090 150 = 1,500,000
ANAESFA 1 500,0009+4F = 2,000,000
EAMARI) 7Y ¢ 125,0009%207) = 2,500,000
AR S4M ¢ 300,000 #43) = 1,200,000
7187171424 : 100,00091#203) = 2,000,000
H7] 22 : 200,0009423] = 400,000
HAFEHA : 5,000,0009+13) = 5,000,000
| 2] )| H = 3 |
:Ehu!l%*l d7uHA) 95 ¢ 549,40051453) 2,747,000
wgoghu) ez %) gl : 09x138
:ﬁ% Fhof| ghgkA| 2 ¢ 100,0009*13] 100,000
4.3t 344 e 3,500 1,950 1,550|
|1“3=1'&~‘F%HI 3,500 1,950 1,550 | & F24H) ¢ 150,00090#103] = 1,500,000
SAATY 50,0009 #4044} = 2,000,000
5. %3 @ 78,120 78,120 0
e | I | e _ R |
1. kg 78,120 78,120 o FRBRINYSEAE + 6,200,0008 121 75,480,000
43 20241 019 299 124] 538 01= 23 AESEAANZLEY gFaFdn



20248 A %= A& o2k Ml A
AT o4k (29 @ J4)
= X g _ i i Ty PR A B
A | ag) | A -ﬁlfr'i;g R ?1?3; 5;; ol 20
R o - : N -?‘?17_]7;73‘11-8-2]5 1 220,00099+129 = : 2,64_050_
3.gqued ¥y N . 6,000 6,200 —25 -
|1.ﬂﬂ_%°3-?4%§1%°3— 1,300 1_3_00 0 : -
‘1.2‘2}4‘&%%?3%5}—%% : 1,300 1,300_ 0 -
‘-1.0131 : E_ 100 —05194%*4_@_*&1(01111) 8 20,000%*5%*1i1_= 100,000
2 ‘ Jé.%ﬂ&g“%aﬂu] L2000 1,200 o gig‘iﬁ%—@gﬁqﬁh } 20,0008+12 1,200,000
2.1‘:}-?—5@%1_ - o 4,700- 4,900 -200
E}E%Eil%; : 3,200 | 3,4_00. -200 - o
LE&edE | 2,780 2,080  -o0 TRLACIEE &GN 1 1,5008430+43] 2,580,000
;ﬂrmwg%u] :To,ooo%qotg*zs‘ﬂ = 200,000
2. 4G FFAN) —420 720_ - _o ] 3,0009+107 #43] = - a 120,000
“élﬁl : 10,_000%1*15%'*2:‘:1_= B 300,0&
;‘zﬂﬂ—m‘:}m%q 843} 1,500 1,500 0 . -
| Lo&ed | 1500 1,500 0 :E WERERUAFEGH © 50,0008+2 100,000
; SR A LEEGN] ¢ 15119044307 +23] 1,300,000/
G} B olE] &40 @ 10,0009+10%+13] 100,000
_7.?'2;‘:';*]&#}% - o a 504,704 1,686,95_5. -1,182,251 ]
[1./\]@_2}% 2 JHA 504,704' 1,686,55 —1,182,251.“ o
i}@i}%—gyﬂa\j 504,704| 1,686,955 -1,182,251
m%—%¢%47 0| 217,140 -217,140 o o N
1 A A o B 0| 217,140/ -217,140 a :
2.i5HBY 504,704 477,845 26,859 : = o
LA 504,704| 477,845 26,859 ;%)?éi%ggjiioiﬁléﬂiﬂ(z FA) 20,000,000
o) 7} = alald] E 3 |
_ 1 Efmﬁo‘gf%_*fgm_ A 484,704,000
3. 2B} 0/  10,000| -10,000 - 0
1A o| 10,000/ -10,000 a -
4, HHJE%}%LA} 0| 981,970 -981,970 o B N
|I 1W - 0 981,976 -981,970 1

A8 20249 014 299 124] 538 01%

24

ARSIAAERNER $FIEGT



Al 2 $HA]

20248 A & A= o A A A

5,938,468 ‘311,360J -1.372,892
538 1% 25



